[obap AaH Hagam ce ga Bac 3aTMYeM y A0O6POM 34paB/by M PACMOIOKEHY U A3
CTe CNPEMHM 33 Aasbu paj

N3pa3n paTte AyXKMHE O3HAYEHUM jeJUHULAMA Mepe:

1.
40cm=__dm
dm=__cm
60dm=__m
5m=__dm
90dm=__m
8dm=__cm
4m=__dm1l
km=__ m
5m=___dm
5m=___cm
354 mm=__dm__cm_mm
5dmécm=___ cm
2. M3payyHaj: 2dm + 12 cm = cm5m+24dm= dm1
dm5cm+27cm= cm2m+40dm = dmécm+2cmb5
mm = mmlm5dm+6m5dm-= dm

3. Aytomobun ce kpehe 6p3nHom og 65 km Ha yac. Konnko he Kunomertapa
npehu 3a 8 yacoBa BOXKHeE?

4. Ko je Hajpasbe ckoumno? MNopehaj umeHa Hhaka Tako ga npsBu byae oHaj Koju je
CKOYMO Hajgasbe.

5. iBojuua BULUMKANCTA KpeHYNa Cy U3 UCTOF MeCTa, jeaH Ha UCTOK, ApYrv Ha

3anaga. MNpsu ce KpeTao 6p3nHOM og, 18 KuomeTapa Ha yac, a Apyru 6pP3nHOM



oA, 21 knnomeTap Ha Yac. Konmko cy buumMkancT bunm yaasbenu jeaan og,

Apyror HaKoH 4 yaca BoXHe? Wzpasu y

HaBEJICHUM JeJIMHUIIaMa Mepe.

6. . Ayrobyc u3 Cy6oturie 3a Hum kpehe y 21 gac u 30 MuHyTa. Y KOJUKO CaTH
ctike y Humr ako mytyje 6 catu u 20 munyta?

7. JIBa ckujaiia kpehy y UCTO BpeMe U3 Tauke A y CyIpOTHHUM Mpasiuma. [IpBu
ckujain je umao op3uHoM o 12 km Ha gac, a apyru - 14 km Ha gac. Konuko cy
OWiM yJajbeHU jellaH O] APYroT HAKOH JIBa caTa CKUjamba?

CpehaH 1 ycnewaH pag. YpaheHe 3agaTke WasbeTe nytem Bubepa nnm
MeceHrepa.

CBMMa BamMa Kuju CNaBUTe YCKPC Keanm cpehaH ycKpc.



